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Szám: 46483/2010.

J a v a s l a t
a 2011/2012. tanévben indítható középiskolai és szakiskolai osztályok 

meghatározására 

Tisztelt Közgyűlés!

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: közoktatási törvény) 102. § 
(2)  bekezdésének  c)  pontja  alapján  a  fenntartó  évente  visszatérő  feladata  a  következő 
tanévben indítható osztályok számának meghatározása.

A 2010/2011. tanév rendjéről szóló 22/2010. (V. 13.) OKM rendelet  3. számú melléklete, 
továbbá a 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet 8. számú mellékletének 1.4. pontja előírja, hogy a 
középfokú iskoláknak tanulmányi területeik leírását és azok belső kódját meg kell küldeniük 
az Oktatási Hivatal által működtetett Felvételi Központ részére.

A megadott tanulmányi területek leírását az intézményeknek 2010. október 31. napjáig – a 
kötelezően  nyilvánosságra  hozandó  egyéb  felvételi  információk  mellett  –  felvételi 
tájékoztatójukban is közzé kell tenniük. 

A  fentiek  miatt  a  2011/2012.  tanévben  a  középiskolák  7.  és  9.,  illetve  a  szakiskolák  9. 
évfolyamára vonatkozóan indokolt az intézmények felvételi tájékoztatójának közzététele előtt 
az osztályok indításának engedélyezése.

A közoktatási törvény 89/B. § (1) bekezdésének c) pontja alapján – a szakképzés regionális 
megszervezésére  érdekében  –  a  szakképzés  fejlesztési  irányait  és  beiskolázási  arányait  a 
regionális fejlesztési és képzési bizottság határozza meg. Az Észak-magyarországi Regionális 
Fejlesztési és Képzési Bizottság 21/2010. (IX. 22.) sz. határozatával szeptember végén döntött 
a 2011/2012. tanévre vonatkozóan a régióban kiemelten támogatott és támogatott szakmák 
köréről, továbbá a Nógrád Megyei Szakképzés-szervezési Társulás (a továbbiakban: TISZK) 
által a szakképzési évfolyamokon indítható képzések engedélyezéséről. A TISZK Társulási 
Tanácsa  a  soron  következő  ülésén  dönt  majd  az  egyes  középiskolákban  a  2011/2012. 
tanévben  a  szakképzési  évfolyamokon  indítható  osztályok  és  a  beiskolázható  tanulók 
számáról.  A Salgótarján Megyei  Jogú Város Önkormányzata  által  fenntartott  középiskolák 
szakképzési évfolyamain indítható osztályok meghatározására ezért a későbbiekben kerülhet 
sor.

A javaslat indoklását a következőkben részletezzük.

A Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola a hat évfolyamos gimnáziumi képzésben 1 
osztályt,  a hat évfolyamos angol-magyar  két tanítási  nyelvű képzésben 1 osztályt  és az öt 
évfolyamos  angol-magyar  két  tanítási  nyelvű  képzésben szintén  1 osztályt  kíván  indítani. 
Tekintettel a két tanítási nyelvű képzések hosszabb időtartamára és az előző évek beiskolázási 
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tapasztalataira, a 2011/2012. tanévtől az intézmény négy osztályos gimnáziumi képzést nem 
indít.

A  Madách  Imre  Gimnázium és  Szakközépiskola  –  az  előző  évivel  megegyezően  –  a 
gimnázium négy 9. osztályából kettőt a következő tanévben is nyelvi előkészítő évfolyamon 
szeretne indítani, és eddigi testnevelés, művészeti és informatika specialitásait meg kívánja 
őrizni.  A Kanizsai Dorottya Egészségügyi Tagintézményében a 2011/2012-es tanévben is 2 
egészségügyi szakmacsoportos alapozó képzést biztosító osztály indítását javasoljuk, melyből 
az egyik nyelvi előkészítő évfolyammal kerül meghirdetésre. 

A  Stromfeld Aurél Gépipari,  Építőipari  és Informatikai  Szakközépiskola a 2011/2012-es 
tanévben nem tervez változást  az  általános  műveltséget  megalapozó kínálatában.  1 idegen 
nyelvi előkészítő évfolyammal induló és 1 négy évfolyamos informatikai szakmacsoportos 
osztályt,  továbbá  1  építész  szakmacsoportos  és  1  gépész  szakmacsoportos  osztályt  tervez 
indítani, ez utóbbit szintén nyelvi előkészítő évfolyammal bővítve.

A  Táncsics  Mihály  Közgazdasági,  Ügyviteli,  Kereskedelmi  és  Vendéglátó-ipari  
Szakközépiskola és  Szakiskola a  székhelyén  a  szülői,  valamint  a  munkaerő-piaci  igények 
alapján a 2011/2012. tanévben változtatni kíván beiskolázási szerkezetén.
Az eddigi 2 nyelvi előkészítő évfolyammal bővített közgazdasági osztály helyett az egyiket 
nyelvi  előkészítő  évfolyammal  bővített vendéglátás-idegenforgalom  szakmacsoportos 
osztályként szeretnék indítani az idegenforgalmi szakmai alapismeretek oktatására helyezve a 
hangsúlyt.  Az  újra  mindig  fogékony  és  a  terveket  magas  színvonalon  megvalósító 
tantestületük  egyöntetűen  támogatja  az  elképzelést.  A  négy  évfolyamos  közgazdasági  és 
ügyviteli képzésen nem kívánnak változtatni.
A változtatás  mellett  szóló érvek:  Nógrád megye  és Salgótarján hosszú távú  igenforgalmi 
fejlesztési  koncepciója  is  az  idegenforgalom  fellendítésében  látja  a  környék 
felemelkedésének,  felzárkózásának  lehetőségét.  A  geopark kialakítása,  a  bányászvárosok 
közösségébe tartozás, a  határon átnyúló kapcsolatok és az ezekhez kapcsolódó fejlesztések 
megkövetelik  a  magas  színvonalon  képzett  munkaerőt.  A  közgazdasági  szakközépiskola 
valamint a kereskedelmi szakközépiskola és szakiskola 4 évvel ezelőtti integrálása lehetőséget 
ad arra, hogy együtt  szélesítsék a képzési  kínálatot. A tagintézményben hagyományosan a 
vendéglátós szakmai  képzés  magas  színvonalú  megvalósítása  a  jellemző,  mellette  a 
székhelyiskolában az idegenforgalmi képzések jelenhetnek meg, amelyeknél elengedhetetlen 
az idegen nyelvi kompetenciák megléte. Az intézményben az idegen nyelvek oktatása magas 
szintű  és  eredményes,  ez  az  előző  évek  érettségi  és  nyelvvizsga  eredményei  alapján 
egyértelműen megállapítható.
A képzési  szerkezet átalakítása egyaránt  szolgálja szűkebb-tágabb környezetünk fejlesztési 
céljainak  megvalósítását,  az  egyén,  az  iskolaközösség,  a  város  és  a  megye  jövőbeni 
helyzetének kedvező alakítását.
A képzés beindítása  nem jár többletköltséggel, hiszen az osztályt az egyik nyelvi előkészítő 
évfolyammal bővített közgazdasági osztály helyett  szeretnék indítani. Az iskola pedagógiai 
programja a nyelvi előkészítővel induló képzések esetében  emelt  szintű első idegen nyelvi 
oktatást  lehetővé  tévő  óraszámokat  tartalmaz,  továbbá  –  a  szakközépiskoláinkban 
egyedüliként – lehetőséget biztosít a második idegen nyelv oktatására is.
A  Kereskedelmi  és  Vendéglátó-ipari  Tagintézményében  - az  előző  évihez  hasonlóan  - 2 
középiskolai és 1 szakiskolai osztály indításának lehetőségét kéri a kereskedelem-marketing, 
üzleti adminisztráció és a vendéglátás-idegenforgalom szakmacsoportokban.

Az Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai  
Szakszolgálat intézményünk  a  9.  évfolyamon  speciális  szakiskolai  osztályát  –  alapító 
okiratának  megfelelően  –   mezőgazdasági  szakmacsoportos,  alapműveltséget  megalapozó 
osztályként tervezi indítani.
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Tisztelt Közgyűlés!
A  fentieknek  megfelelően  a  2011/2012.  tanévre  történő  beiskolázást  a  melléklet  szerint 
javasoljuk elfogadni.

Határozati javaslat

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  2011/2012.  tanévben  a  középfokú 

közoktatási  intézmények  nappali  tagozatának  7.  és  9.  évfolyamán  indítható  osztályok 

számát a mellékletben foglaltak szerint határozza meg.

Felelős: intézményvezetők

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2010. október 12.

Reszoly Gusztávné
irodavezető
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 Melléklet a ….  /2010. (X. 26.) Öh. sz. határozathoz

A középiskolák, szakiskolák nappali tagozatán indítandó osztályok a 2010/2011. 
tanévben

Középiskola Évfolyam Megnevezés Osztály 
(db)

Keret-
szám 
(fő)

Bolyai János 
Gimnázium és 

Szakközépiskola

7. hat évfolyamos gimnázium 1 30

7. hat évfolyamos angol-magyar két tanítási nyelvű 
gimnázium 1 30

9. öt évfolyamos angol-magyar két tanítási nyelvű 
képzés 1 35

Madách Imre 
Gimnázium és 

Szakközépiskola

9. idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló 
gimnázium (angol-angol, angol-német) 2 70

9. négy évfolyamos gimnázium 2 70

9.
idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló 
egészségügyi szakmacsoportos képzés
(angol-német)

1 35

9. egészségügyi szakmacsoportos képzés 1 35
Stromfeld Aurél 

Gépipari, Építőipari 
és Informatikai 

Szakközépiskola

9.
idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló 
informatikai szakmacsoportos képzés (angol-
német)

1 35

9. idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló 
gépész szakmacsoportos képzés (angol-angol) 1 35

9. informatikai szakmacsoportos képzés belügyi 
rendészeti fakultációval 1 35

9. építész szakmacsoportos képzés 1 35

Táncsics Mihály 
Közgazdasági, 

Ügyviteli, 
Kereskedelmi és 
Vendéglátó-ipari 

Szakközépiskola és 
Szakiskola

9.
idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló 
közgazdasági szakmacsoportos képzés (angol-
angol, angol-német)

1 35

9.
idegen nyelvi előkészítő évfolyammal induló 
vendéglátás-idegenforgalom szakmacsoportos 
képzés (angol-angol, angol-német)

1 35

9. közgazdasági szakmacsoportos képzés 1 35

9. ügyviteli szakmacsoportos képzés 1 35

9. kereskedelem-marketing, üzleti adminisztráció 
szakmacsoportos képzés (szakközépiskolai) 1 35

9. vendéglátás-idegenforgalom szakmacsoportos 
képzés (szakközépiskolai) 1 35

9. kereskedelem-marketing szakmacsoportos 
képzés (szakiskolai) 1 30

Illyés Gyuláné 
Speciális 

Szakiskola
9. mezőgazdasági szakmacsoportos képzés 

(speciális szakiskolai) 1 15

Összesen 21 700
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